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Details

Preis 19.999 €
19% MwSt.

Typ Pkw

HU 11.2026

Lieferdatum sofort

Leistung KW 110 KW / 150 PS

Leistung PS 150

Kilometerstand 149.800 km

Kraftstoff Diesel

Anzahl Sitze 5

Anzahl Türen 4/5

Getriebe Automatik

Erstzulassung 01/2023

Hersteller Farbe Deep Black

Innenbereich Teilleder

Verbrauch & Umwelt

Kraftstoffverbrauch innerorts:  l/100 km
Kraftstoffverbrauch außerorts:  l/100 km
Kraftstoffverbrauch kombiniert:  l/100 km
CO²-Emissionen kombiniert: ca.:  g/km
Emissionsklasse: EURO6D
Umweltplakette: 4 (Grün)

Ausstattung

- Metallic - Leichtmetallfelgen - Zentralverriegelung
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- Elektr. Fensterheber - Elektr. Wegfahrsperre - Servolenkung

- ABS - ESP - Navigationssystem

- Sitzheizung - Partikelfilter - Biodiesel geeignet

- Regensensor - Sportsitze - Elektr. Seitenspiegel

- Bluetooth - Bordcomputer - CD-Spieler

- Elektr. Sitzeinstellung - Freisprecheinrichtung - Multifunktionslenkrad

- Isofix - Lichtsensor - Nebelscheinwerfer

- Traktionskontrolle - Nichtraucher-Fahrzeug - Start/Stopp-Automatik

- Dachreling - Spurhalteassistent - Notbremsassistent

- Schlüssellose Zentralverriegelung - Totwinkel-Assistent - Alarmanlage

- Armlehne - Berganfahrassistent - Elektr. Heckklappe

- Lederlenkrad - Lordosenstütze - Müdigkeitswarner

- Notrufsystem - Reifendruckkontrolle - Schaltwippen

- Sprachsteuerung - Touchscreen - USB

- Verkehrszeichenerkennung - Sommerreifen - Blendfreies Fernlicht

- Scheinwerferreinigung - Winterpaket - Abstandswarner

- Apple CarPlay - Android Auto - Innenspiegel autom. abblendend

- Gepäckraumabtrennung - Geschwindigkeitsbegrenzer - Fernlichtassistent

- - - 

- - 

Fahrzeugbeschreibung

Finanzierung mit oder ohne Anzahlung möglich. Wählen Sie Ihre Wunschrate selber aus von 12 bis 120 Monate
...................................................................................
Selbstverständlich nehmen wir Ihren alten Fahrzeug zum Marktpreisen Verhältnisse zu Inzahlung. Der Betrag für Ihren

Fahrzeug kann sofort mit dem Kaufpreis eines Fahrzeuges aus unserem Bestand verrechnet werden.

....................................................................................
Sehr gepflegter VW Passat Variant 2.0 TDI DSG Business aus 1.HAND!
BUSINESS-PAKET
KEYLESS-GO
VERKEHRSZEICHENERKENNUNG
ABSTANDSTEMPOMAT INKL. STOP&GO (ACC)
BREMSASSISTENT
LEAVING HOME/COMING HOME LICHTFUNKTION
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ANHÄNGERSTABILISIERUNGSPROGRAMM
BERGANFAHRASSISTENT
FUßGÄNGERERKENNUNG
MULTIKOLLISIONSBREMSE
MÜDIGKEITSERKENNUNG
SPURHALTEASSISTENT
CITY-NOTBREMSFUNKTION
PARKBREMSE ELEKTR. AUTO-HOLD FUNKTION
Sonderausstattung:
Audio-Navigationssystem Discover Media Streaming & Internet (Touchscreen, Bluetooth, USB), Business-Paket Premium mit Navigation, Dachreling silber,

Fahrassistenz-System: Verkehrszeichenerkennung, Gepäckmanagement-Paket, IQ.DRIVE-Paket, Mobile Online Dienste We Connect Plus,

Perleffekt-Lackierung, Reifen-Reparaturkit (Tire Mobility Set), Sprachsteuerungs-System

Weitere Ausstattung:
Antriebs-Schlupfregelung (ASR), Ausstattung Comfortline / Life / Business, Automatische Fahrlichtschaltung (ALS) mit Leaving Home /

Coming-Home-Lichtfunktion, Außenspiegel asphärisch, links, Außenspiegel asphärisch, rechts, Außenspiegel elektr. verstell- und heizbar, Außenspiegel

lackiert, Außenspiegel mit Abblendautomatik, links, Außentemperaturanzeige, Blinkleuchte in Außenspiegel integriert, Bremsassistent, Einparkhilfe vorn und

hinten, Einstiegsleuchten in den Türen LED, Elektron. Differentialsperre (EDS), E mit Bremskraftverstärker elektro-mechanisch, Fahrassistenz-System:

Anhänger-Stabilisierungs-Programm, Fahrassistenz-System: Autom. Distanzregelung (ACC inkl. Stop&Go-Funktion), Fahrassistenz-System:

Berganfahr-Assistent, Fahrassistenz-System: Fußgängererkennung, Fahrassistenz-System: Multikollisionsbremse (Multi Collision Brake),

Fahrassistenz-System: Müdigkeitserkennung, Fahrassistenz-System: Spurhalteassistent (Lane Assist), Fahrassistenz-System: Umfeldbeobachtungssystem

(Front assist) mit City-Notbremsfunktion, Fensterheber elektrisch vorn und hinten, Fernentriegelung Heckklappe, Frontscheibe Verbundglas getönt, Fußmatten

Textil, Fußraumbeleuchtung vorn LED, Handschuhfach mit Kühlfunktion, Dekoreinlagen Cross Hatch, Innenausstattung: Dekoreinlagen Mittelkonsole Piano

Black / schwarz glänzend, Innenspiegel mit Abblendautomatik, Insassen-Schutzsystem proaktiv, Isofix-Aufnahmen, Karosserie: 5-türig,

Kennzeichenbeleuchtung LED, Keyless-Start, Lenkrad (Leder) mit Multifunktion und Schaltfunktion, LM-Felgen, Mittelarmlehne hinten, Mittelarmlehne vorn

höhen-/längsverstellbar, Mobile Online Dienste Vorbereitung We Connect und We Connect Plus, Mobile Online Dienste We Connect, Modellpflege, Motor 2,0

Ltr. - 110 kW TDI, Multifunktionsanzeige Premium (Farbdisplay), Nebelscheinwerfer LED mit integriertem Abbiegelicht, Nichtraucher-Paket, Notrufsystem,

Parkbremse elektrisch mit Auto-Hold-Funktion, Radioempfang digital (DAB+), Reifenkontroll-Anzeige, Rücksitzlehne geteilt mit Mittelarmlehne und

Durchladeeinrichtung, Rücksitzlehnen mit Fernentriegelung umklappbar, Schadstoffarm nach Abgasnorm Euro 6d, Schalt-/Wählhebelgriff Leder, SCR-System

höhenverstellbar, Sitzbezug / Polsterung: Stoff Weave, Sitze vorn höhenverstellbar, Sitze: Komfortsitze vorn, Start/Stop-Anlage, , Warnanlage für

Sicherheitsgurte vorn und hinten, Wärmeschutzverglasung grün getönt (seitlich / hinten)

, Sitze: Top-Sportsitze vorn, Innenspiegel automatisch abblendend, Rückfahrkamera Rear View, Nebelscheinwerfer, Regensensor

Hinweis:

Bitte beachten Sie, dass E-Mail-Anfragen aufgrund der hohen Nachfrage länger in der Bearbeitung dauern.
Damit Sie schneller alle Informationen erhalten, kontaktieren Sie uns bitte telefonisch. Besichtigung & Probefahrt sind nur nach
Terminvereinbarung möglich - ohne Termin leider nicht durchführbar.

Vielen Dank für Ihr Verständnis - wir freuen uns auf Ihren Anruf!

Vielen Dank für Ihr Interesse!
- Gerne erstellen wir Ihnen ein unverbindliches Finanzierungsangebot .
- Eine Inzahlungnahme Ihres aktuellen Fahrzeuges ist auch möglich.

- Sie können uns gerne telefonisch oder per Mail kontaktieren.
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Der Verkäufer haftet nicht für Datenübermittlungs- und Eingabefehler.Bitte überprüfen Sie daher vor dem Kauf die individuelle Ausstattung des hier

angebotenen Fahrzeugs. Alle Angaben ohne Gewähr. Die Fahrzeugbeschreibung dient lediglich der allgemeinen Identifizierung des Fahrzeuges und stellt

keine Gewährleistung im kaufrechtlichen Sinne dar. Binden sind einzig und allein die Vereinbarungen im Kaufvertrag und in der Auftragsbestätigung sowie in

der Bestellung.

Sie möchten Ihr Fahrzeug verkaufen?
- Gerne können Sie uns kontaktieren und ein unverbindliches Angebot von uns erhalten!
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